
   
 
 
 
 

 

 
 

  

 
 

Raadsvoorstel 
 
 

Datum collegevergadering : n.v.t.  Datum raadsvergadering : 17 juni 2026 

Portefeuillehouder : Burgemeester  
Jaap Velema    

 
 
Korte inhoud 
In verband met de benoeming van vier wethouders ontstaan er vier vacatures in de raad. Door het 
vertrek van het raadslid de heer Brekveld is daarnaast nog een vacature ontstaan. Van de opvolgers 
in de raad wordt voorgesteld de geloofsbrieven te onderzoeken, te besluiten over hun toelating en tot 
installatie over te gaan. 
 
Onderwerp 
Onderzoek geloofsbrieven en installatie nieuwe raadsleden. 
 
Voorgesteld besluit 
Uw raad wordt voorgesteld de geloofsbrieven te onderzoeken en na het uitbrengen van het verslag 
van de commissie onderzoek geloofsbrieven te beslissen over het toelaten van deze personen tot 
leden van de raad. 
 
Inleiding 
In de raadsvergadering van 17 juni 2026 zullen vier raadsleden worden benoemd tot wethouder. 
Daardoor ontstaan vier vacatures in de raad. Het voorstel is om deze vacatures direct in te vullen na 
de benoeming van de wethouders. 
Het raadslid de heer Brekveld heeft schriftelijk te kennen gegeven het raadslidmaatschap op te 
zeggen. Het centraal stembureau heeft als zijn opvolger benoemd de heer R.H.J. Kriek. De heer Kriek 
kan samen met de andere vier nieuwe raadsleden worden geïnstalleerd. 
 
Beoogd effect - wat willen we bereiken? 
Door de installatie van nieuwe raadsleden ontstaat weer een voltallige raad van de gemeente 
Westerwolde. 
 
Argumenten 
Het centraal stembureau heeft als opvolger van de heer Brekveld benoemd, de heer R.H.J. Kriek.  
Bij besluit van de voorzitter van het centraal stembureau zullen tijdens een schorsing van de 
raadsvergadering een viertal personen benoemd verklaard worden tot leden van de raad. 
Ingevolge artikel V 4 en V 12 van de Kieswet dient uw raad de geloofsbrieven te onderzoeken en te 
beslissen of de benoemden als leden van de gemeenteraad worden toegelaten.  
De raad dient te onderzoeken of wordt voldaan aan de vereisten voor het lidmaatschap van de raad 
en/of er geen sprake is van met het lidmaatschap onverenigbare betrekkingen. 
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Volgens artikel 5 van uw Reglement van Orde voor de vergaderingen van uw raad geschiedt het 
onderzoek door een door uw raad aan te wijzen commissie van drie personen. Tijdens dit onderzoek 
wordt de vergadering geschorst. 
 
Aanpak en uitvoering 
Indien de benoemden kunnen worden toegelaten als raadslid kunnen zij terstond de voorgeschreven 
eed of verklaring en belofte afleggen in handen van de voorzitter en vervolgens hun plaats innemen. 
 
Bijlagen 
Geen. 
 
 
 
Sellingen, 17 juni 2026 
  
De  burgemeester van Westerwolde, 
 
 
 
Jaap Velema 
 
 
  



   
 
 
 
 

 

 
De raad van de gemeente Westerwolde;  
 
gelezen het voorstel van de burgemeester d.d. 17 juni 2026;  
 
gelet op artikel V4 en V12 van de Kieswet, artikel 14 van de Gemeentewet en artikel van 5 het 
Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad; 
 
b e s l u i t :  
 
toe te laten als leden van de raad van de gemeente Westerwolde: 
 

1. de heer R.H.J. Kriek 
2. … 
3. … 
4. … 
5. … 

 
 
 
Dit is besloten in de openbare vergadering van 17 juni 2026. 
 
Namens de raad, 
 
 
 
 
 
 
 
 
Onno Rijkens                                     Jaap Velema 
wnd. raadsgriffier     voorzitter  
 
 
 


